

平成 26 年 7 月 7 日付け佐賀県公報号外第 2 号中訂正

佐賀県職員の退職手当に関する条例施行規則の一部を改正する規則（佐賀県規則第 75 号）中

ページ	行	誤	正
10	下から 4	公共職業安定所長	任命権者
12	（改正前の欄）6	申請書	申請者
	（改正後の欄）6	申請書	申請者
21	6	受給資格者証	受給資格証